



Missão Evangélica Caiuá



EDITAL Nº 010 de 28 de Maio de 2018 – Retificação do Edital Nº 09/2018 do DSEI Alto Rio Negro

A Missão Evangélica Caiuá, no uso das atribuições que lhe conferem o convenio 797492/2013, entre o Ministério da Saúde e Missão Evangélica Caiuá, torna pública as seguintes retificações ao Edital nº 09/2018, cujas alterações estão a seguir elencadas:

1. No item 1.4, Quadro de Vagas, na função “*Médico Parcial 20 Horas*”, **ONDE SE LÊ:**

Médico Parcial 20 Horas	01 Vagas	Regido pela CLT art. 62.1	R\$ 8.271,89	Diploma de conclusão de curso e registro no conselho de classe
--------------------------------------	-------------	---------------------------------	---------------------	--

LEIA-SE:

Médico Integral 40 Horas	01 Vagas	Regido pela CLT art. 62.1	R\$ 16.543,78	Diploma de conclusão de curso e registro no conselho de classe
--------------------------------	-------------	---------------------------------	---------------	--

2. No item 4.1, Critérios de Avaliação Curricular, **ONDE SE LÊ:**

e. Curso de capacitação, seminários na área afim, com duração mínima de 120 horas comprovadas. (0,5 ponto para cada ano trabalhado – máximo 2,0 pontos);	2,0 pontos
---	------------

LEIA-SE:

e. Curso de capacitação, seminários na área afim, com duração mínima de 120 horas comprovadas. (0,5 ponto para cada curso comprovado – máximo 2,0 pontos);	2,0 pontos
---	------------

Maria Albina Bruno Costa Silva
Coordenadora Operacional
MEC/DSEI-ARN